

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Vyhodnocení kvality BOZP při výstavbě Českého institutu informatiky, robotiky a kybernetiky v Praze
Jméno autora:	Lucie Stupková
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Příprava, realizace a provoz staveb
Oponent práce:	JUDr. Stanislav Diviš
Pracoviště oponenta práce:	HOCHTIEF CZ a. s.

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání <i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i> Vložte komentář	mimořádně náročné
---	--------------------------

Splnění zadání <i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena.</i> Vložte komentář.	splněno
---	----------------

Zvolený postup řešení <i>Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení.</i> Vložte komentář.	správný
---	----------------

Odborná úroveň <i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů. Posuďte též schopnost studenta vnímat řešenou problematiku v širších souvislostech a aplikovat inženýrský přístup při řešení</i> Vložte komentář. Na straně 66 bakalářské práce je uvedeno: na každé velké stavbě je zvolen koordinátor BOZP. Správně má být uvedeno určen (§ 14 odst. 1 zákona č. 309/2006 Sb., v platném znění). Posuzovaná bakalářská práce, je důkazem, správného pochopení problematiky BOZP při realizaci výstavby a prokazuje schopnosti zpracovatelky k aplikování získaných vědomostí v průběhu studia. Po odborné stránce splnila zpracovatelka zadání bakalářské práce a kladně hodnotím především vyhodnocení existujících rizik a jejich doložení formou fotodokumentace. Doporučení z bakalářské práce lze použít v praxi.	B - velmi dobře
---	------------------------

Formální a jazyková úroveň, srozumitelnost práce <i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku práce a její celkovou srozumitelnost</i> Vložte komentář.	B - velmi dobře
--	------------------------

Výběr zdrojů, korektnost citací <i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Posuďte výběr pramenů. Ověřte, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi.</i> Vložte komentář.	A - výborně
---	--------------------

Další komentáře a hodnocení Vložte komentář (nepovinné hodnocení).	
--	--

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uveďte případné otázky, které by měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí.

Zpracovaná bakalářská práce velmi dobře popisuje historii a vývoj bezpečnosti práce při realizaci staveb.

Bakalářská práce je důkazem odborných znalostí zpracovatelky, které získala během studia. V bakalářské práci jsou využity konkrétní zkušenosti zpracovatelky získané při aktivní účasti při realizaci konkrétní stavby. Obsáhlá fotodokumentace dokládá schopnost zpracovatelky identifikovat jednotlivá rizika v oblasti BOZP, na která v závěrečných doporučeních reaguje.

Otázky:

1. *Ve kterých případech je povinností určit koordinátora BOZP na staveništi?*
2. *Kdo má ze zákona povinnost určit koordinátora BOZP na staveništi?*
3. *Od jaké výšky při práci na žebříku je nutné používat prostředky osobního zajištění?*

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **B - velmi dobře**.

Datum: 13.6.2017

Podpis:

